
Superficie (hectáreas) Rendimiento (kg/ha) Producción

Secano Regadío Total Secano Regadío (toneladas)

AZUCARERAS

 Caña de azúcar – 9 9 – 50.000 450

 Remolacha azucarera 919 37.495 38.414 47.621 98.134 3.723.309

PLANTAS TEXTILES

 Algodón ( bruto ) 5.119 69.146 74.265 1.339 3.151 224.734

 Lino textil ( fibra ) (1) 14 – 14 1.200 – 17

 Cáñamo textil ( fibra ) (1) 1 45 46 600 1.533 70

PLANTAS OLEAGINOSAS

 Algodón ( semilla ) (1) – – – – – 89.235

 Lino textil ( semilla ) – – – – – –

 Cáñamo textil ( semilla ) – – – – – –

 Lino oleaginoso 48 – 48 1.587 – 77

 Cañamo para semilla 16 10 26 600 350 13

 Cacahuete 1 662 663 750 3.174 2.103

 Girasol 713.781 69.644 783.425 1.121 2.196 952.986

 Cártamo 4.067 116 4.183 846 1.827 3.653

 Soja 25 780 805 1.576 3.344 2.650

 Colza 31.989 11.255 43.244 2.201 3.016 104.361

CONDIMENTOS

 Pimiento para pimentón (desecado) – 1.736 1.736 – 3.243 5.630

 Anís 3.916 320 4.236 543 882 6.607

 Azafrán ( estigmas tostados ) (2) 64 107 171 6 14 1.892

 Menta ( en verde ) – 8 8 – 3.000 24

 Cominos – 7 7 – 8.000 56

 Regaliz 9 32 41 – 3.750 120

PLANTAS INDUSTRIALES VARIAS

 Tabaco  (seco no fermentado) – 10.215 10.215 – 3.285 33.557

 Lúpulo ( en seco ) – 559 559 – 1.716 958

 Achicoria (raiz en verde) – 15 15 – 53.868 808

 Lavanda y lavandín 1.945 204 2.149 3.766 4.699 8.284

 Otros cultivos industriales 6.325 9.850 16.175 1.061 2.462 31.899

 TOTAL CULTIVOS INDUSTRIALES 768.239 212.215 980.454 – – –

 (2) La producción de azafrán es en kilogramos.

(1) Los cultivos de algodón, lino textil y cáñamo textil pueden tener un doble aprovechamiento, como planta textil y como oleaginosa, por lo que la

superficie es la misma en ambos casos. Sin embargo, el lino oleaginoso y el cáñamo para semilla son variedades distintas a la textiles.
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